

ЕКСПЕРТНИЙ ВИСНОВОК
Міністерства фінансів України до законопроекту
згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроекту

«Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо посилення захисту лісів, запобігання пожежам на землях лісового та водного фонду, торфовищах та на землях інших категорій» (реєстраційний № 3526 від 22.05.2020), внесений народними депутатами України Бондаренком О. В., Криворучкіною О. В., Маріковським О. В. та іншими (далі – проект Закону).

2. Завдання законопроекту

Проект Закону розроблено з метою посилення захисту рослинності на землях лісового та водного фонду, торфовищах та на землях інших категорій, посилення адміністративної відповідальності за порушення правил пожежної безпеки в лісах, сільськогосподарських угіддях та інших природних екосистемах.

3. Загальна характеристика і основні положення законопроекту

Проектом Закону передбачається внесення змін до Водного кодексу України, Кодексу цивільного захисту України, Земельного кодексу України, Кодексу України про адміністративні правопорушення, законів України «Про рослинний світ», «Про тваринний світ», «Про охорону земель», «Про оренду землі».

Пропонується уточнити повноваження центральних та місцевих органів влади, надати повноваження органам Національної поліції щодо розгляду справ про порушення правил пожежної безпеки в лісах та під час виконання сільськогосподарських робіт, посилити адміністративну відповідальність, покласти обов'язок щодо запобігання випалюванню сухої рослинності та відповідальність за порушення правил пожежної безпеки, у тому числі і на власників та користувачів (орендарів) відповідних територій та об'єктів.

Зокрема, у Кодексі України про адміністративні правопорушення запроваджується відповідальність за знищення або пошкодження рослинності, випалювання сухої рослинності або її залишків на землях водного фонду, а також випалювання торфовищ, за невиконання законних розпоряджень чи приписів посадових осіб центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері лісового та мисливського господарства.

4. Оцінка впливу на показники бюджетів

Запровадження нових видів відповідальності та збільшення розмірів штрафів може вплинути на збільшення дохідної частини Державного бюджету України, оскільки відповідно до пункту 23 частини другої статті 29 Бюджетного кодексу України до доходів загального фонду державного бюджету, зокрема, віднесено кошти від санкцій (штрафи, пеня тощо), що застосовуються відповідно

ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат 58E2D9E7F900307B040000009E0E2F0014838300

Підписувач Драганчук Юрій Олегович

Дійсний з 24.04.2020 13:01:11 по 24.04.2022 13:01:11

Міністерство фінансів України



06020-05-3/17401 від 10.06.2020



5. Вартісна величина впливу на показники бюджетів

Вартісна величина впливу положень проекту Закону на дохідну частину державного бюджету від запровадження нових видів відповідальності та збільшення розмірів штрафів залежатиме від дотримання громадянами та посадовими особами норм відповідного законодавства.

6. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття

Реалізація проекту акта не потребує фінансування з державного та місцевих бюджетів.

7. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини

Положення проекту Закону не суперечать нормам Бюджетного кодексу України.

8. Пропозиції щодо доцільності прийняття законопроекту

Міністерство фінансів України в межах компетенції не заперечує щодо розгляду Верховною Радою України проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо посилення захисту лісів, запобігання пожежам на землях лісового та водного фонду, торфовищах та на землях інших категорій» (реєстраційний № 3526 від 22.05.2020).

**Заступник Міністра
фінансів України**

Юрій ДРАГАНЧУК